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Gdynia Oksywie 81-103
Numer postepowania: 67/Zywn./2024

Przedmiot zamowienia: Sukcesywna dostawa wody mineralnej.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W zwiazku z wplynieciem do Zamawiajacego zapytan dotyczacych przedmiotu zamdowienia,

Zamawiajacy udziela ponizej odpowiedzi: (Zachowano tresé¢ oryginalng)

Zapytanie nr 1:

1. Czy auto dostawcze bedzie roztadowywane do magazynu z rampa gdzie nie jest potrzebny
dodatkowy sprzet, ktérym musi dysponowac dostawca ?

2. Czy posiadaja Panstwo sprzet do roztadunku np wozek widtowy ?

Odpowiedz Zamawiajgcego:
1.

Tak, rozladunek bedzie realizowany przy magazynie z rampa.

2.

Tak, Zamawiajacy dysponuje sprzetem do roztadunku palet - typu wozki widlowe.



Zapytanie nr 2:

dzien dobry,

czy ilosci podane w zapotrzebowaniu 25000 szt-traktowane jako 50 palet moga zostaé
zwiekszone do petnych palet- tj. jedna paleta fabryczna wynosi 504 szt - przy 50 paletach tj
ilos¢ 25200 szt, co daje 100800 szt na cale zapotrzebowanie.

Czy ostatnia dostawa ma zostac tak skalkulowana zeby nie przekroczy¢ ilosci w

zapotrzebowaniu podanym 100000 szt?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Tak, mozna zwiekszy¢ dang dostawe do pelnych palet, tj. 50 sztuk palet — 25 200 sztuk
butelek.
Ostatnia (czwarta) dostawa musi by¢ skalkulowana w ten sposob, aby laczna ilo$¢

zamowienia nie przekroczyla 100 000 butelek.

Zamawiajacy informuje, zZe wudzielone odpowiedzi s3 wiazace dla wszystkich

Wykonawcow.

Zamawiajacy nie dokonuje zmiany wyznaczonego terminu skladania ofert.
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